














Correction :

L'aire d'un cercle de rayon R
est egale a : R X R Xt cm?.

Donc l'aire d'un cercle de
diametre 20 cm est ¢gale a :

1OX10Xm=1007m cm>.



Montant unitaire Montant total
Matériaux Quantité e T Hors Taze
Seau de colle 3 12€ 36 €
Sachet de croisillons | 7€ 7€
Sac de joint pour carrelage | 2 2250 € 45 €

TOTAL HORS s

TAXE

TOTALTOUTES

TAXES

COMPRISES




Montant unitaire | Montant total
Matériaux Quantité Hors Taxe i
Seau de colle 3 12€ I6€
Sachet de croisillons 1 7€ 7€
Sac de joint pour carrelage | 2 2250 € 45 €

TOTAL HORS

TAXE A8 €

TVA (20 %) 17,60 €

TOTALTOUTES

TAXES

COMPRISES |




Dans son lecteur audio, Polo a
telécharge 24 morceaux de musique.
La probabilité qu'il écoute du rock

est S
8




3_3X3_9

Comme :

8 8x3 24

alors Polo a 9 morceaux de rock.
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